Coxpamenue apooeit

[lenu: MOBTOPUTH W 3aKPENUTh H3YYEHHBIM Marepuas; (GopMHpOBaTH HaBBIK COKpAIIeHHs ApoOei;
pa3BUBATh YMEHUE PelllaTh YpaBHEHUS; MPOBEPUTH 3HAHUS M HABBIKU yYAIIUXCs 10 U3YYEHHOMY MaTepuany.
XoJ ypoka
I. OpranuzanoHHbIE MOMEHT

II. YcTHbIM cueT
1. Haligute HanOonpiui oOmuii nenutens uncen: 14 u 21; 27 n 45; 46 n 69; 28 u 12; 48 u 16; 30 u 100;

21 mu35; 12 u 60.
2 8 6.7 8 316 15 12 6

2. Cokparute n1poou: 4107872116797 207 20" 157 12°

3. MammHucTKa BBIMOJIHIIIA paboTy 3a 7 nHei. Kakyro yacTh paboThl OHA BHITIOJHUT 32 1 1¢HB?

4. Typuctbl oT 0a3bl 10 o3epa nuid 4 4 co CKOpocThio 6 KM/4. C Kakoi CKOPOCTBIO OHU UM OOpPaTHO,
eclii 0OpaTHBIN IMyTh 3aHs1 3 4? (8 KM/4.)

5. 3apmava-mytka. Kak pasmenuts 100 Ha 2 paBHBIE YacTd, 4TOOBI B KaX10i M3 HUX moxydmnocs 1007
([ aTOrO HamO poBecTH Yepty apodu: 100/100.)

6. A BbI 3HaeTe, OTKyIa OepeT Havallo coBpeMeHHoe o0o3HavyeHue apobeit? (U3 pepneit Unauu.)

II1. UunuBuyaneHas pabora

1 kapTouka.

I ypoBens

PewmnTe ypaBHEHHS OTHOCUTENBHO X.
d+x=m

a—x=c¢

x:b=¢

a‘x=c

2 KapToukKa.

IT ypoBenn

Pemnre ypaBHEHUSI OTHOCUTEIBHO X.
x-(a+b)y=c

(fa—b) x=c

(at+b):x=c

x:(a—b)=c

3 kaprouka. [1oBbIIIIEHHBIN YPOBEHD

Pemmre ypaBHEHHS] OTHOCUTENBHO X.
dx-(at+b)=c

(a—b)-(x+d)=c

(@at+b):(x+d)=c

dx:(a—b)=c

IV. Coobmienne TemMbl ypoka

YT100KI JIerye BCEM KUIOCH,

Yro0 permranock, 4T0O MOTJIOCH.

VYnpIOHKCH, yaaua BCEM,

Uto0bl He ObLTO MTPOOIIEM.

— VYIBIOHYIHMCH APYT APYTY, CO3JATTH XOPOIllee HACTPOCHUE W HAadaIH padoTy.
— CerofiHst Ha YpoKe Mbl TIPOJIOJIKMM COKPAIIATh IPOOH.

V. IloBTOpEHHE N3YUEHHOT O MaTepuana
1. Ne 245 ctp. 40 (camocTosITENIbHO, B3aUMOIIPOBEPKA, OTBETHI — Ha 0OPaTHOM CTOPOHE JTIOCKH).
2. Pemte ypaBHEHNS:
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Pemenue:

a) — Bo CKOJIBKO pa3 4KCIUTE b BTOPO# ApoOu OoIbiie YrcauTess mepeoi apoou? (B 3 pasa.)
— Uro TOr/1a MOKHO CKa3aTh O 3HAMEHATEeNsAX JaHHBIX JpoOei? (3HameHaredh BTOPOW Apodu Toxke B 3
pasa 6oJIbIiIe 3HaAMEHATEIS IIEPBO IPOOH.)



— Yemy paBeH 3HaMeHATENb BTOpoit apoou? (12.)
— 3amnuIieM paBeHCTBO: X + 8 = 12,
— Kak HaspiBaercst nanHoe paBeHcTBO? (YpaBHEHHE. )
— Yro HeusBecTHO B ypaBHeHHH? (Criaraemoe.)
— Kak naiitu HeusBectHoe cinaraemoe? (UToObl HAWTH HEU3BECTHOE CllaraeMoe, Hajlo U3 CyMMbI BBIYECTh
H3BECTHOEC ClIaraeMoe. )
— Haiinute KkopeHb ypaBHEHUS: X = 4.
(OtBer:a) x=4;0)x=16;B)x=11;1)x=9.)
3. Cokparwure npobu:
17-15 48-50 12-14 22.12 6-15-4
) 1251°% 25167 % 1635° 7 3633 182710

15-82:16  24a-Sb a-b  n-8m  a.dc
€) 1241.20° ®) 25c.182° 3 bc ™ 12bn X Gok-

(ITpu cokpamenun apoOeil Bcerna 3amuChIBaTh HAJl YUCIHTENEM W IOJ 3HAMEHATEelIeM JpoOH, YTO
ocraercs. [Tucats 1 00s3aTeIBHO.)

4. No 248 ctp. 40 (mmocie kpaTKoro pazdopa caMOCTOSITENIBHO, C TTOCIIEYIOIICH MPOBEPKOM).

— Ckonbko rpamMmoB B 1 kr?

VI. ®U3KyabTMUHYTKA

VII. PaGora Hazn 3amaueit

1. Ne 262 ctp. 42 (nmocne moapoOdHOro pazdopa caMOCTOSTEIBHO).

— Kakue yciaoBus JOKHBI BBIIOJMHATHCS MpH cocTaBieHuu uucen? (UYucna nstusHauHble, HUQPPHI
YeTHbIC, U(PHI B 3AMUCH HE TOBTOPSIIOTCS. )

— CocraBbTe IUIaH pelIeHus 3aJauu.

Ha nepBom Mecte MoryT cTosiTh Jito0ble u3 4 yeTHbIX udp 2, 4, 6, 8, kpome 0, Tak KaK YUCIO HE MOXKET
HAYMHATHCS HYJIEM.

Ha BTropom — Toxe 4 mudpsl, mobas u3 3 ocraBmmxcs u mudpa 0. Ha tperbem — mrobas u3 Tpex
HEUCTOIb30BAaHHBIX IUP.

Ha yeTBepTOoM — U3 ABYX.

Ha nsarom — TOBKO O/1HA.

Mo npaBuy npousBeeHus monydaem: 4 - 4 - 3 - 2 - 1 =96 (uucen). (OtBeT: 96 unce:n.)

2. Ne 273 ctp. 43 (nocne noapoOHOro pazdoopa y JOCKU U B TETPAISX).

— IIpounTaiite 3anauy.

— UYem mnepBbli ciyyail orauuaerca oT BToporo? (B mepBom ciyuae 4 Gombinne kKopoOku u 132
KapaH/aiiia, a BO BTOpOM — OOJIBIIMX KOPOOOK TOJBKO 2, a KapaHamiei 84.)

— Ha ckonbko 6ospimx KopoOok B epBoM ciydae 6oinbine? (Ha 2.)

— Ha ckonbko 6osbiiie Kapanaarieii B mepBom cirydae? (132 - 84 =48 k.)

— CKOJIBKO KapaHalie B Tpex MalleHbKUX KopoOkax? (84 - 48 = 36 k.)

— CkoJpKo KapaHjalieil B 0JHON ManeHbkoi kopooke? (36 : 3 = 12 k.)

Pemenue:

4 -2 =2 (k.) — Oouibiie OOJBIIUX KOPOOOK B IIEPBOM CIIydae.

132 - 84 = 48 (x.) — B 1BYX O0JIBIINX KOPOOKaxX.

84 - 48 =36 (x.) — B TpeX MaJCHbKUX KOPOOKaX.

36 : 3 =12 (x.) — B 0JIHOI MaNleHbKOI KOpOOKeE.

(OtBeT: 12 xapanaieii.)

3. Pemure 3anauy.

B ximacce 30 yueHukoB, 16 U3 HUX — JI€BOUYKH.

Kakyto 4acTh Bcex y4eHUKOB COCTABIISIOT JIEBOYKU?

Kakyro yacTh BceX YUEHHUKOB COCTABIISIFOT MAITBYMKH ?

— Kak y3HaTh, Kakyl0 4acTh OJHO YMCIO cocTaBisieT oT apyroro? (Hamo omHo yMcio pa3nenuts Ha
JpyToE.)

— MBbI MOXeM cpa3y OTBETHTH Ha BTOpoii Borpoc 3axa4yn? (Her.)

— IMouemy? (MbI He 3HaeM, CKOJIBKO B KJIacce MalbYMKOB.)

— Kak y3Hatp, ckoJbpKO B Ki1acce MadbuukoB? (M3 o0Iiero KoamyecTBa yYeHHUKOB BbIUECTh KOJIUYECTBO
JICBOYEK.)



Pemenue:
30 - 16 = 14 (y4.) — Maibpb4uKH.

30 15 Y cocTaBISIOT IEBOYKH.
14:30=2=T (1)
30 15 — COCTAaBIJISIIOT MAJILYHKU,

(OtBeT: 8/15 Bcex y4EHUKOB — JIEBOUKH, 7/15 BCeX y4CHUKOB — MaJIbUuHKH.)

VIII. 3akperienue u3y4eHHOTO MaTepraia
1. HaiiquTe 3HaueHNE BBIPAYKECHMUIA:
12-52;72+52;

(7-5)3; (7 +5)2;

12+7;,72-5.

— HazoBure nopsiok aeicTBuil.

2. No 256 cTp. 41 (caMOCTOSITEIIBHO, B3aUMOTIPOBEPKA).

143 n_7_ 0,

(Orer: 3 12 9711 7 25 )
3. Ne 266 ctp. 42 (ycTHO).
— B pe3yinbraTe q0/mKHA TOIYYUThCS HECOKpaTumas Apo0b.
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(OtBer:

4. YcrHO.

BwmecTo * BcTaBbTe 4HCII0, UTOOBI PABEHCTBO OBLIO BEPHBIM:
20-*=100; 125 - *=1000; * - 25 = 1000;
50:-*=100;*:-2=10; 4 *=100;
25-*=100; 8 - * = 1000; * - 5 = 1000.

IX. CamocrostensHas padota (10 MuH)
Bapwuasnr | . ) )
1 1 4
1. Cokparure apobu: DT g
45 1214 315-37
2. CokpaTure: R ET A TR A TR
3. Haiigure HanGonpmuii 0OIIKN JenuTenb YucinuTens U 3HameHatens apoou 120/300 u cokparute 3Ty
JpoOb.

Bapuant Il
14 6 88
ar.0) SEB)
1. Cokparute apobu: 2) 21:0) 5:8) 5
Bl 1825 67457
2. Cokparure: ) 34:07512°8) a9 -
3. Haiigure HanGonpIuii 0OIIMN JeNuTeNb YUCIUTENS U 3HaMeHaTens apoou 420/756 u cokparute 3Ty

JpoOb.

Bapuant 111 (17151 Gosiee MOATOTOBICHHBIX YUAIIAXCS)

i) Doy B0 JEL
1. Cokparure apoGu: ~ 21" 12577 165
16:10-18 _ 15:35:21  8.745.7-2.7
2. Cokparure: D 7012247 759040 121

3. Haiigute HanOonpmii o0mumii [enuTeas YUCIUTeNs U 3HaMmeHarens apoou 1260/1980 u cokparute 3Ty
JPOOB.

X. [NogBenenne UTOroB ypoka

— YT0 3HAYHUT COKPATHTH APOOH?

— Yro MeHsieTcs pu cokpauieHuu apooeit? (MeHseTcs TOIBKO 3anuch Jpoou.)

— B kakom ciydae apo6s a/b 6yaer necokparumoii? (Korma uncna a u b 6yayT B3auMHO TIPOCTHIE. )
Jomamnee 3ananue: Ne 268 (B), 269 ctp. 42; Ne 224 ctp. 37; Ne 272 ctp. 43.



